Minirack

HONDA CRF 250 L HONDA CRF 250 Rally
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / Item-no.: T

EPCO &
6609511 01 01 BNEE IR BECKER

INHALT
CONTENTS
1 700007548 Alubriicke 1 700007548 alu palette
1 700007953 Halteadapter links 1 700007953 tube adapter left
1 700007954 Halteadapter rechts 1 700007954 tube adapter right
1 Schraubensatz 1 screw set
2 150.934  Linsenkopfschrauben M8x70 2 150934 filister head screw M8x70
2 150.894  Linsenkopfschrauben M8x35 2  150.894 filister head screw M8x35
4 151.024 Senkinbusschrauben M6x20 4 151.024 countersunk head M6x20
4 150.810 U-Scheiben @8,4 4 150.810  washer @8,4
4 150.799 selbstsichernde Muttern M6 4 150.799 self lock nuts M6
4 150.809 U-Scheiben @6,4 4 150.809 washer @6,4
2 151.386 Aludistanzen @18x @11 x 9mm 2 151.386 alu spacer @18x @11 x 9mm
1 330.302  Logo Hepco & Becker g30mm 1 330.302 emblem Hepco&Becker 330mm

Die zwei Schrauben der Sitzbankbefestigung demontieren Die hinteren beiden Schrauben am Heck
(Gepacknetzhalter) demontieren. Die hinteren Blinker verbleiben in Originalposition.
Remove the two screws fastening the seat. Dismantle the screws on the rear (luggage holder).

Weiteres Zubeho6r auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
e on D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
g Germany www.hepco-becker.de

110213/230215/280117/180418



Minirack

HONDA CRF 250 L HONDA CRF 250 Rally
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / ltem-no.:

EPCO &

6609511 01 01 [ BNEP/IEES BECKER

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Rohradapter links/ rechts:
Vorne:

Die Original Distanzen bleiben in der
Kunststoffverkleidung.

Die Adapter werden dariiber montiert,
mit den Linsenkopfschrauben M8x70
sowie U-Scheiben @8,4.

Fastening of the tube adapters left/right:

Front:

Use filister head screws

M8 x 70 and washers @8,4.

The original plastic spacer remain.

Montage der Rohradapter links/ rechts:

Hinten:

Die Original Distanzen bleiben in der
Kunststoffverkleidung. Die Adapter
werden mit den Linsenkopfschrauben
M8x35 sowie U-Scheiben @8,4 montiert.
Zwischen Adapter und Original Distanzen
die Aludistanzen @18x@11x9mm fligen.

® 6] M 2 2x (&)

@ I > > 2 (&

Montage der Alupalette:

Auf den zuvor montierten Rohradaptern
mit den Senkinbusschrauben M6x20.
Von unten mit den selbstsichernden
Muttern M6 sowie U-Scheiben @6,4
verschrauben.

Nun alle Teile festziehen.

Fastening of the alu palette:

At the tube adapters with countersunk
head screws M6x20. Secure it with self
lock nuts M6 and washers @6,4

4x 4ax

4x




